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　今年も緑のカーテンを実施しています。５月下旬に播種したゴーヤはただいま成長中です。
緑を目で楽しみ、涼しい夏を迎えています。

　６月６日、職員有志で詰田川河岸のゴミを拾いました。この清掃は平成19年から始めて
いますが、年々ゴミの量が減っています。約30分で清掃は完了しました。

　５月10日、11日の２日間にわたり、松山市で中国
四国支部会議が開催されました。このなかで、当セン
ターの久保主席研究員が、平成24年度全国環境研協議
会中国四国支部長表彰を受賞しました。久保主席研究
員は、受賞者代表として、「後輩には“分析に対する
センス”を身に付けてもらいたい。」と挨拶しました。
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支部長表彰を受賞しました！

「６月は環境月間」～詰田川ボランティア清掃～

緑のカーテン実施中です
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○平成７年度～平成18年度に生まれた方は、日本脳炎の予防接種が不十分
　になっています。
○特に、今年（平成24年度現在）小学２年～４年生の方は、母子健康手帳を
　確認のうえ、不足分の接種を受けてください。

○外出時には長袖、長ズボンなどを着用し、露出している皮膚には、蚊除け
　剤を使用するなど、蚊（コガタアカイエカ）に刺されないよう十分に注意
　しましょう。
○網戸を使用して、蚊の侵入を防ぎましょう。
○蚊の発生を助けるような、水たまりなどをなくしましょう。

　環境保健研究センターでは、県内での日本脳炎の流行予測を目的として、
毎年７月から９月の間に、日本脳炎ウイルスの主たる増幅動物であるブタの
日本脳炎ウイルスへの感染状況調査を行っています。
　７月23日に採血したブタの検査結果では、ヒトに対する感染危険性あり
と判断されました。
　人の日本脳炎が発生しやすい状況にあると考えられます。

河川水の場合、３０㍑が必要です。

これまでの操作で、河川水３０㍑が0.05ミリ㍑
まで濃縮（600,000倍）されました。
測定機器で測っていきます。

有機溶媒（トルエンなど）に
ダイオキシン類を抽出します。

１　試料採取

２　前 処 理

３　測　　定

４　解　　析

５　測定結果

分析データを取りまとめて、
ダイオキシン類の濃度を計算します。

分析データの解析を行う職員

測定結果が出る
までに長い時間が
かかるんだよ。

河川水の場合、１pg-TEQ/㍑未満であれば、
環境基準が守られています。

【ダイオキシン類】ものを燃やすとできる化学物質。青酸カリよりも
毒性が強く、人工物質としては最も強い毒性を持つといわれる。

日本脳炎ウイルスは、
人から人へは感染しません。
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Japanese encephalitis virus

日本脳炎の流行予測調査

蚊に刺されないように

ワクチン

ワクチンの標準的な
スケジュール

第１期接種：通常３歳で２回、４歳で１回
第２期接種：通常９歳で１回

ガスクロマトグラフ
質量分析計
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